
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

Informace starosty 
V souvislosti s nekončící epidemií koronaviru je tento rok pro 
každého z nás zcela odlišný od let minulých. Nouzový stav 
s tím spojený nám až do července nedovolil pořádat 
připravené kulturní akce a celkově značně omezil život v naší 
obci. Velmi zásadně byl ohrožen také příjem daní do rozpočtu 
obce, kde propad činil cca 450 000 Kč. Po vyjednávání Vlády 
ČR jsme nakonec obdrželi příspěvek 322 500 Kč, který 
částečně kompenzuje daňový propad a můžeme tak 
zrealizovat plánované letošní investice.  
  Ve všech třech bytových domech již byla provedena změna 
vytápění z kotlů na uhlí s ručním přikládáním na vytápění 
plynové. Na bytovém domě čp. 204 probíhá zateplování a 
obnova fasády. Ze získaných dotací Ústeckého kraje 
pokračují práce na obnově fasády bývalé školy a před 
dokončením je rozvod plynového vytápění v nově vznikajícím 
„Volnočasovém centru“.  
 
Po ukončení nouzového stavu se v období prázdnin 
uskutečnilo také pár sportovních a kulturních akcí, v kterých 
bychom rádi pokračovali i ve zbytku roku. Nadále však 
přetrvává nejistota, jaké další opatření a omezení nás čekají 
vzhledem k stále narůstající epidemii koronaviru. 
  Došlo také ke změně zastupitele obce, kdy z důvodu změny zaměstnání musel ukončit svůj mandát 
stávající místostarosta Ing. Jiří Vokřál, kterého nahradil Ing. Václav Wild, který byl zároveň zvolen 
místostarostou. 
    

                                           Přeji Vám klidné nastávající podzimní období. 
 

 Jiří Mooz, starosta 

Volby do Zastupitelstev krajů 
Datum konání:  2. 10. 2020 od 14:00 do 22:00 hodin 
                          3. 10. 2020 od 08:00 do 14:00 hodin 
 
Místo konání: Obecní úřad Brandov – kancelář starosty 
 
Voliči bude umožněno hlasování po prokázání své totožnosti, včetně dodržení povinnosti ochrany 
dýchacích cest a dalších vydaných hygienických a protiepidemických opatření před vstupem do 
volební místnosti. 
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Ohlédnutí za některými akcemi: 
1.8. „Přátelské derby v kopané s dětským odpolednem“ 
Utkání Brandov - Nová Ves v Horách skončilo 9:1 pro brandovské. Po utkání byl pro děti připraven 
program s HOPSÍKEM a pár atrakcí a soutěží s odměnami (celou akci zafinancovala spol. SČVaK 
Teplice, kterým patří poděkování).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
29.8 Fotbalové utkání staré gardy Brandova proti staré gardě Mostu. I v tomto zápase byly 
úspěšnější domácí, kteří zdolali mostecké 6:3  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Str. 2 



 
12.9 si vyjely naše děti a děti z Nové Vsi v Horách do ZOO a Dinoparku v Plzni. (2 fota) 
 
        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plánované akce: 
27.9. v 10:30 hodin Uctění památky padlého policisty Václava Staňka pokládkou květin u pomníku 
v parku nad hřištěm. 
 
Drakiáda  
Přijďte si společně pustit draka. Sraz všech dětí a ostatních se svým drakem v sobotu 10.10. ve 14:00 
před kulturním sálem. 
 
 
Dlabání dýní  
Ve středu 28.10. jsme pro Vás připravili dlabání dýní, které se uskuteční od 14:00 na zahradě 
kulturního sálu. Dýně budou zajištěny obecním úřadem (nožík svůj). 
 
Vzhledem ke zhoršující se situaci epidemie COVID 19 a s tím spojenými omezeními není jistota konání 
dalších plánovaných akcí v tomto roce.  V případě jejich konání Vám předáme informace 
v předstihu prostřednictvím SMS. 
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Srdečně blahopřejeme k narození nových občánků Brandova 
manželům Davidovi a Monice Petráčkovým k narození syna 

Viléma 
a 

Davidovi Wolfovi a Tereze Kloudové k narození dcery Elli 
Obecní úřad Brandov 

 

Svoz komunálního odpadu 
 
Od 1. října bude svozová firma 

Marius Pedersen   vyvážet 
komunální odpad pravidelně 

každý pátek. 
 



 
 
 
 
 
 

 

 

Příhraniční fotbalový kemp na Brandově se vydařil! 
SK Krušnohoří ve spolupráci s komisí 
mládeže OFS Most uspořádal v krásném 
fotbalovém areálu na Brandově 
v posledním týdnu letošních prázdnin již 
3. ročník příhraničního kempu.  
Účast na kempu byla tradičně 
nabídnuta i dětem a hráčům 
z příhraničních klubů na německé straně, 
kterých nakonec bylo celkem sedm. 
Pořadatelé očekávali o něco větší účast 
jak domácích, tak i německých dětí, ale 
v tomto směru se určitě negativně 
projevily souvislosti spojené s Covidem 
19. Přesto kemp absolvovalo celkem 19 dětí, o jejichž spokojenost se během pobytu na kempu starali 
trenéři Ladislav Rameš (Grassroots trenér mládeže OFS Most), Jiří Bielý, Petr Mareš a Jan Štefko. 
Děti se hodně věnovali fotbalu, ale na programu byla také trampolína a různé způsoby skoků 
kombinovaných s obratnostními cviky i fotbalovými dovednostmi jako je hlavičkování s molitanovým 
míčem, ovládání vlastního těla včetně stabilizačních cviků. Děti si také zahrály různé pohybové hry, 
dovednostní soutěže, nebo si vyzkoušely prvky z atletické abecedy. 
V závěrečný den kempu v pátek se na děti přišly podívat také starostové obcí Brandova Jiří Mooz a 
Hory Svaté Kateřiny Jindřich Zetek, kteří oba projevili radost z pohybu dětí a jejich zájmu o fotbal i 
sport obecně! Oba přislíbili, že sportovní zájmy dětí z těchto horských obcí budou i nadále 
podporovat. Na odpoledne pořadatelé pozvali k diskusi fotbalovou osobnost z našeho regionu 
Davida Heidenreicha, který působil v týmu Atalanty Bergamo a nyní hostuje v FK Teplice. S ním přijel 
i mladší bratr Daniel. Pořadatelé oba krátce představili a Ti jim pak odpovídali na jejich dotazy.  Mladší 
Daniel je hráčem prvoligového týmu žáků FK Teplice a Ústecký kraj reprezentoval v mládežnických 
kategoriích U13 až U15. Již druhým rokem je členem regionální fotbalové akademie v Teplicích. 
Na úplný závěr pak účastníci kempu obdrželi od pořadatelů a pozvaných hostů na památku 
medaile, fotbalové kartičky hráčů FK Teplice i reprezentace ČR, fotbalové náramky, účastnický 
diplom, společnou fotografii a další drobnosti. 
     
 

SK Krušnohoří – domácí fotbalové utkání  
rozpis domácích utkání přípravky žáků SK Krušnohoří na hřišti v Brandově 
středa 30.9. od 17:00 hod.   SK Krušnohoří - Horní Jiřetín 
pátek 2.10. od 16:30 hod.    Satelitní turnaj pěti týmů BAMBINY 
sobota 10.10. od 10:00 hod. SK Krušnohoří - FK Baník Most/Souš 
sobota 17.10. od 10:00 hod. SK Krušnohoří - Souš/tygříci 
sobota 31.10. od 10:00 hod. SK Krušnohoří - Kopisty 
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Restaurace "U HŘIŠTĚ" 
Zveme Vás do nového provozu restaurace 
Otevírací doba: 
pondělí, úterý, středa – zavřeno, čtvrtek od 11:00 do 20:00, pátek, sobota od 11:00 do 22:00 hod., neděle od 11:00 
do 20:00 hod. 
Nabízíme českou kuchyni a dobré točené pivo. Možnost ubytování. (kont. +420773586828, 773694275) 

 
 


